



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(сорок сьома сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

10 червня 2024 року

м. Кобеляки

№

Про звіт начальника відділу культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради Пелюхні В. А. про роботу за 2023 рік та I квартал 2024 року

Керуючись пунктом 11 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт начальника відділу культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради Пелюхні В. А. про роботу за 2023 рік та I квартал 2024 року, враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків та з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт начальника відділу культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради Пелюхні В. А. про роботу за 2023 рік та I квартал 2024 року, що додається на 15 аркушах, взяти до відома.

2. Роботу начальника відділу культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради Пелюхні В. А. визнати задовільною (не задовільною).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, спорту та партнерських зв'язків та з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської
ради

Василь КІПТІЛИЙ

Додаток до рішення сорок сьомої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 10.06.2024 №

ЗВІТ
начальника відділу культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради Пелюхні В. А.
про роботу за 2023 рік та I квартал 2024 року

В мережі закладів культури налічується 67 закладів культури, серед яких: 2 музеї, 1 дитяча музична школа, 28 бібліотек, 36 клубних закладів (з них 1 Центр культури та дозвілля, діючих 26 клубних закладів).

КЛУБНІ ЗАКЛАДИ

В цьому році культурна діяльність Кобеляцької громади активно набирає обертів, незважаючи на військову агресію з боку рф. Хоча, з одного боку, фізична загроза унеможлиблює творчість, але з іншого, всі проведені заходи і акції – це те, що надихає, дає сили і розуміння того, за що ми воюємо. Це так би мовити «культурний фронт», де кожен несе свою місію – волонтерить, перемагає на фестивалях, підтримує військових, збирає кошти, пише пісні чи книги, вшановує пам'ять...

Культура – одне з найцікавіших і найдревніших явищ, яке тісно пов'язане з діяльністю людини. Носіями культури є талановиті, творчі, добрі люди. Сільські клубні заклади є центром культурного життя на селі.

Протягом звітного періоду для дорослого населення та дітей в клубних закладах проведено наступні культурно-мистецькі заходи:

1. 416 Онлайн привітання до новорічних та Різдвяних свят, Дня Святого Валентина, зі Стрітением, з Масницею, Шевченківські дні, Дня гумору, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Європі та закінчення Другої Світової війни, Дня Матері, Дня Вишиванки, Міжнародного Дня захисту дітей, Дня Конституції України, Дня Української Державності, Дня Незалежності України, на підтримку захисників України.

2. 52 урочистих мітинги та покладання квітів до Дня Соборності України, Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Європі та закінчення Другої Світової війни, Дня пам'яті аварії на Чорнобильській АЕС, Дня пам'яті захисників України.

3. 368 масових заходів до новорічних та Різдвяних свят, Дня Соборності України, Дня Героїв Крут, Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні, Дня Єднання, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Міжнародного дня рідної мови, Дня Святого Валентина, зі Стрітєнням, з Масницею, Шевченківські дні, Дня гумору, Дня пам'яті аварії на Чорнобильській АЕС, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Європі та закінчення Другої Світової війни, Дня Матері, Дня Вишиванки, Міжнародного Дня захисту дітей, Дня Конституції України, конкурс краси та грації «Міс Україночка – 2023», театралізовані дійства до Івана Купала, Міжнародного дня сім'ї, Дня Незалежності України.

4. В селі Лучки відбулося відкриття меморіальної дошки поету-пісняру, земляку Євгену Гуцину (участь аматорів Лучанського сільського клубу).

5. В Озерському ліцеї відбулося відкриття меморіальної дошки воїну-захиснику Володимирі Кочерзі (участь аматорів Морозівського сільського клубу).

6. Показ мультфільмів та фільмів для односельців.

7. 37 лекцій та бесід на різні теми.

8. 162 виставки народної творчості місцевих майстрів.

9. 288 вечорів відпочинку, ігрові та розважальні програми для дітей, молоді та дорослих.

10. 21 колективами сільських клубних закладів здійснено виїзди з обмінними концертами до сусідніх сіл.

11. Взято участь:

- у кастингу на участь у новому проєкті «Пісні Перемоги», солісти Геннадій Хорольський, Маргарита Ткаченко та Геннадій Богдан Придніпрянського сільського будинку культури;

вокальне тріо «Співочі серця» Морозівського сільського клубу;

солістка Катерина Сердюк Світлогірського сільського будинку культури;

соліст Сергій Буйнецький Сухинівського сільського будинку культури;

- 25 сільських клубних заклади на виставці-ярмарці на підтримку ЗСУ, представили вироби декоративно-прикладного мистецтва та різноманітні смаколики власних виробів (випічка, солодоші та інше), а також у благодійній акції «Великодній кошик» (випічка для воїнів – захисників);

- у 24 селах громади відбулися благодійні концерти-ярмарки «Разом до Перемоги» на підтримку захисників ЗСУ.

В онлайн форматі:

відкритому фольклорному фестивалі зимового календаря «Святовид», Дипломами нагороджено колективи Світлогірського, Придніпрянського, Канавського сільських будинків культури, Лучанського та Лебединського сільських клубів;

дистанційному XIII-му фіналі Всеукраїнського Еко-фестивалю «ЛЕЛЬ», Дипломами з присудженням звання «Лауреата» нагороджено:

вокальний дует у складі Едуарда Стряпана та Катерини Сердюк, вокальне тріо у складі Раїси Кондик, Валентини та Едуарда Стряпан, дитячий гурт «Казка» та Едуард Стряпан Світлогірського сільського будинку культури;

соліст Сергій Стогній Сухинівського сільського будинку культури;
вокальний ансамбль «Септіма», вокальний дует «Селфі», гурт «Придніпряни», соліст Геннадій Хорольський Придніпрянського сільського будинку культури.

Грамотою за II місце нагороджено:

вокальний дует у складі Олексія та Василя Стогніїв Сухинівського сільського будинку культури;

вокальне тріо «Співочі серця» Морозівського сільського клубу;

вокальний ансамбль «Лебедине джерело» Лебединського сільського клубу.

Грамотою за III місце нагороджено солістку Діану Дику Красненського сільського клубу;

дистанційному XXXI Всеукраїнському фестивалі – конкурсі вокально-хорового мистецтва «Калиновий спів» нагороджені

Дипломом I ступеня:

вокальний квартет «Тоніка» Морозівського сільського клубу;

Дипломом II ступеня:

гурт «Придніпряни» Придніпрянського сільського будинку культури;

дистанційному обласному фестивалі – конкурсі бардівської пісні «Акорди душі» (участь колективів Придніпрянського сільського будинку культури);

дистанційному обласному конкурсі «Мати – життя джерело, святий оберіг!» на кращий культурно-мистецький захід до Дня матері в Україні, нагороджені Дипломом II ступеня Світлогірський та Вільховатський сільські будинки культури;

дистанційному II Всеукраїнському двотуровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Козацькому роду нема переводу», нагороджено Подякою вокальний гурт «Канавський батальйон» Канавського сільського будинку культури;

дистанційному Всеукраїнському огляді – конкурсі клубних закладів у сільській місцевості, нагороджено Грамотою за активну участь Лучанський сільський клуб;

дистанційному відкритому регіональному конкурсі дуетів, тріо, квартетів та вокальних ансамблів нагороджені

Дипломом II ступеня:

вокальний дует «Оберіг» Придніпрянського сільського будинку культури;
вокальний дует у складі Наталії Коваленко та Тетяни Жімбей, Лучанського сільського клубу;

вокальний квартет «Тоніка» Морозівського сільського клубу.

Дипломом III ступеня:

вокальний ансамбль «Мальви» Шенгурівського сільського будинку культури;

дистанційному відкритому патріотичному фестивалі – конкурсі «Народ – герой, героїв проявляє» (участь Бродщанського та Дашківського сільських будинків культури, очікуємо результати);

дистанційному відкритому регіональному фестивалі – конкурсі хорів і вокальних ансамблів «Червона калина, Полтавська земля» імені заслуженого діяча мистецтва України – Григорія Левченка, нагороджено

Дипломом II ступеня:

вокальний гурт «Канавський батальйон» Канавського сільського будинку культури.

Дипломом III ступеня:

вокальний квартет «Тоніка» Морозівського сільського клубу;
вокальний ансамбль «Лебедине джерело» Лебединського сільського клубу;

Регіональному двотуровому фестивалі мистецтв «Шукаємо таланти» (участь аматорських колективів Світлогірського сільського будинку культури).

обласному огляді – конкурсі народної творчості «Звучи, рідна мово», нагороджені

Дипломом I ступеня:

вокальний ансамбль «Лебедине джерело» Лебединського сільського клубу;
Софію Яценко – солістку Вільховатського сільського будинку культури;
Валерію Герасименко - танцівницю Придніпрянського сільського будинку культури;

Ольгу Домашевську – автора, читця Бродщинського сільського будинку культури;

Тамару Вергун – солістку Канавського сільського будинку культури;

вокальний квартет «Тоніка» Морозівського сільського клубу;

Інну Дикопауленко – солістку Озерського сільського будинку культури;

вокально - інструментальний гурт Придніпрянського сільського будинку культури;

Анастасію Моїсєєву – солістку Просяниківського сільського клубу;
 Геннадія Богдана – соліста Придніпрянського сільського будинку культури;
 Юрія Приймака – соліста Дашківського сільського будинку культури.

Дипломом II ступеня:

вокальний ансамбль «Джерело» Світлогірського сільського будинку культури;

Станіслава Крупку – соліста Морозівського сільського клубу;

вокальний ансамбль «Лего» Придніпрянського сільського будинку культури;

Максима Чепіжного – соліста Мартинівського сільського клубу;

інструментальний ансамбль «Сінкопа» Світлогірського сільського будинку культури;

Сергія Стогнія – соліста Сухинівського сільського будинку культури;

вокальний ансамбль Іванівського сільського будинку культури;

Маргариту Касіян – солістку Мартинівського сільського клубу;

Альбіну Сопільняк – солістку Павлівського сільського клубу;

Діану Дику – солістку Красненського сільського клубу;

Наталію Касяненко – солістку Шенгурівського сільського будинку культури.

Дипломом III ступеня:

танцювальний колектив «Мальви» Вільховатського сільського будинку культури;

вокальний гурт «Зорецвіт» Лучанського сільського клубу.

12. В сільських клубних закладах діють аматорські художні колективи:

вокальні ансамблі - 21

сольного співу - 25

хореографічні колективи - 12

драматичні колективи - 22

дитячі духові оркестри - 1

дитячі інструментальні ансамблі - 2

інструментальні - 2

фольклорні ансамблі – 3

художнього читання - 23

любительські об'єднання - 6

дитячий гурт «НарруNotes» - 1

гри на гітарі – 1.

Для сільських будинків культури протягом звітнього періоду 2023 року придбано:

апаратуру на суму 33981 грн (Вільховатський, Ганжівський СК);

електротовари на суму 12561,45 грн (Вільховатський, Дашківський, Гарбузівський, Шенгурівський, Просяниківський СК);

ретранслятор для мережі Інтернет на суму 740 грн (Вільховатський СК);

блок живлення, маршрутизатор на суму 960 грн. + акумуляторна батарея на суму 1440 грн (Гарбузівський СК);

будівельні матеріали на суму 16124 грн (Іванівський, Кунівський та Красненський СК);

демонтаж та монтаж входних дверей з механічним замком - 5200 грн (Лебединський СК);

фарба для косметичного ремонту приміщень клубних закладів громади на суму 13 782 грн;

зап. частини на суму 2550 грн;

канцтовари на суму 7851, 51 грн.

Інформування про концертну діяльність колективів здійснюється через сторінку Відділу культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради мережі Facebook та сторінок відповідних старостатів.

КОБЕЛЯЦЬКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ І ДОЗВІЛЛЯ

Протягом звітнього періоду працівниками центру проведено 79 культурно-масових заходів, з них:

концертні програми;

благодійні ярмарки:

щедрувальна програма;

урочистості, мітинги;

онлайн - привітання;

розважальні програми для дітей;

майстер-класи;

показ мультфільмів;

показ кіно;

онлайн-конкурси.

Участь у конкурсах:

Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Зимові ігри» (Диплом II ступеня);
відкритому фольклорному фестивалі зимового календаря «Святовид» (Диплом за участь);

кастингу до конкурсу «Пісні Перемоги»;

XIII Всеукраїнському екофестивалі «Лель» (2 Диплома переможця, Грамота за 2 місце);

Національному фестивалі військово-патріотичної пісні «Мелодії незламних сердець» (Диплом I ступеня);

XXXI Всеукраїнському фестивалі «Калиновий спів»

обласному конкурсі читців – гумористів присвяченому Л. Глібову (Диплом II ступеня).

Підсумки проведення обласного огляду-конкурсу народної творчості «Звучи, рідна мово» нагороджені

Дипломом I ступеня

вокальний гурт «Гармонія» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Наталія Бодня);

дитячий вокальний гурт «Дзвіночок» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Наталія Бодня);

Алім Чесак – соліст Кобеляцького центру культури і дозвілля;

Тетяна Поцелуйко – солістка народного аматорського хору «Ветеран» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Людмила Лапшикова);

Наталія Слісаренко та Алім Чесак – вокальний дует Кобеляцького центру культури і дозвілля;

народний аматорський ансамбль танцю «Барвінок» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Володимир Уткін);

народний аматорський хор «Ветеран» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Людмила Лапшикова, концертмейстер Валерій Крайник);

народний аматорський театр Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Тетяна Гуєвська);

народний аматорський фольклорний ансамбль «Кобеляцькі джерела» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Наталія Слісаренко);

жіночий танцювальний колектив «Рушничок» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Володимир Уткін);

народний аматорський хор «Криниця» Кобеляцького центру культури і дозвілля (керівник – Наталія Бодня, концертмейстер – Микола Орлов).

Під час благодійних заходів було зібрано 366 тисяч 759 гривень на потреби ЗСУ та реабілітацію військовослужбовців.

Протягом звітного періоду придбано: електротоварів на суму 2814,39 грн, будівельних матеріалів – на суму 26620 грн, канцтоварів – на суму 6114 грн, котел – 96000 грн.

Проведено ремонтні роботи танцювальної кімнати у Кобеляцькому ЦКД для зайняття хореографією учнів Кобеляцької дитячої музичної школи на суму 60 тис. 539 грн та встановлено рекуператор повітря – 19 тис. 700 грн.

Згідно з Положенням про платні послуги Кобеляцького центру культури та дозвілля у 2023 році було надано послуг на суму 71 тис. 56 грн, 2024 рік – 24 тис. 959 грн.

Постійне інформування про культурно-масові заходи та події громади відбуваються через сторінку мережі Facebook: «Кобеляцький ЦКД».

ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ТА БІБЛІОТЕКИ ФІЛІЇ

Бібліотека – це не тільки зібрання книг, а й центр культурного спілкування та творчого розвитку, інформаційний та освітній центр, де відвідувачі отримують великий спектр послуг.

Станом на 01.04.2024 року структура Публічної бібліотеки Кобеляцької міської ради складає:

Всього	28
--------	----

Бібліотек-філій	26 (Деменківська та Коваленківська не працюють)
Публічна бібліотека	1
Бібліотека для дітей	1
Працівників всього	39
В т. ч. бібліотекарі	35

Протягом звітнього періоду бібліотеки мають такі показники:

Книжковий фонд	275 тис 445 примірників
Надійшло	390 примірників (за рахунок акції «Подаруй книгу для бібліотеки»)
Вибуло	15 тис. 658 примірників (амортизованої та морально застарілої (російською))
Періодичні видання	0
Читачі	11 тис.112
В т. ч дітей	2 тис.
Книговидача	193 тис.
В т. ч.дітям	47 тис
Відвідування	71 тис.
В т. ч. дитяче	23 тис.
Проведено масових заходів	117
Клуби за інтересами	10
Гуртки для дітей	8
Комп'ютери	4 (3- ПБ, 1-ДБ)
планшети	2 ПБ. ДБ
Копіювальна техніка	4
Мультимедійне обладнання	4
Проектор	1
Екран	1
Wi-Fi	10

Бібліотечні заклади активно працюють по просуванню Стратегії розвитку читання – «Читання як життєва стратегія».

Завдяки проведенню соціокультурних заходів спільно з органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями: «Літератор», «Молодь Кобеляччини» «Краєзнавець», «Просвіта», «Кобеляцьке земляцтво», волонтерами та закладами освіти проведено заходи:

- з ГО «Літератор» - презентації книг письменників-земляків;
- з ГО «Молодь Кобеляччини» - «Ніч в бібліотеці».

Пріоритетним напрямком діяльності бібліотек ПБ є обслуговування соціально незахищених груп населення, людей з інвалідністю та похилого віку. Цю категорію населення працівники бібліотек залучають до книги, зважаючи на їх стан здоров'я. Серед потенційних читачів похилого віку завжди є такі особи,

які внаслідок свого фізичного стану не можуть відвідувати бібліотеку, тому завідувачі бібліотеками-філіями здійснюють книгоношення додому. В місті Кобеляки - це пацієнти паліативного відділення з надання хоспісної допомоги КНП «Кобеляцька міська лікарня», яким бібліотекарі приносять книги за різними смаками і вподобаннями. Книга має унікальну здібність - вона лікує людські душі та тіла.

В ПБ допомагають долучитися до інформаційних технологій за допомогою платформи «Дія. Освіта.». У бібліотеці проводяться майстер-класи, «Листування в Інтернеті», створення власної поштової скриньки, відео уроки «Сайти для допитливих», відео бесіди «Інтернет: історія, дослідження, відкриття», віртуальні екскурсії «Ласкаво просимо в країну Інтернет». Надаються безкоштовно такі послуги:

- зона Wi-Fi для роботи з власними мобільними пристроями;
- зв'язок із рідним та друзям по скайпу в різні населені пункти та за кордон;
- послуга по отриманню правової консультації, зокрема, з питань пенсії, соціального захисту, трудової міграції, так як у бібліотеці працює дистанційний пункт доступу до безплатної правової допомоги відділу «Кобеляцьке бюро правової допомоги» Кременчуцького місцевого центру з надання безплатної правової допомоги.

За звітний період придбано: двері (2 шт.) – 36600 грн; (2 шт.) на суму 17 800 грн, веб камера – 360 грн картридж та канцтовари на загальну суму 8261грн.

Проведено реконструкцію опалення дитячої і публічної бібліотеки, на що витрачено 150 тис. грн.

Роботу бібліотек працівники висвітлюють на сторінках Facebook:Kobelyakhska Ryblichna Biblioteka,ViddilObslygovyvanna Kobelyakhska Ryblichna Biblioteka,Kobelyakhska detska biblioteka.

КОБЕЛЯЦЬКА ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА

На початок 2023/2024 навчального року в школі навчається 330 учнів. Працює три відділення: музичне, хореографічне та образотворчого мистецтва. На музичному відділенні навчаємо учнів по класах фортепіано, скрипки, баяна, акордеона, бандури, гітари, духових та ударних інструментів, вокалу. Працює один філіал в с. Світлогірське.

Навчають учнів 31 викладач. Всі мають відповідну фахову освіту, досвід роботи, систематично проходять атестацію. З метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників в школі працюють 6 відділів і 6 методичних секцій. Крім виконання своїх основних обов'язків вчителі школи надають методичну допомогу колективам художньої самодіяльності клубних закладів громади, загальноосвітнім школам. Лапшикова Л. Г. працює керівником хору «Ветеран» Кобеляцького ЦКД; Скляренко О. М. – керівником оркестру духових інструментів міста; викладачі Ліщина В. П.,Балясний І. А., Танська А. А., Татарко В. М. є учасниками художньої самодіяльності Кобеляцького ЦКД; Ходос О. А., Стряпан Е. І., Шишацька Т. О. – Світлогірської ЗОШ та СБК.

Учні мистецької школи беруть участь і стають переможцями в обласних конкурсах виконавської майстерності:

04.01.2023 р. Загально-шкільний конкурс «Різдвяні візерунки» на краще виконання колядок та щедрівок.

05.01.2023 р. Загально-шкільний конкурс «Музика мого народу», виконавської майстерності на українських народних інструментах, присвячений пам'яті М. І. Різоля.

19.01.2023 р. Участь учнів в Обласному конкурсі з образотворчого та прикладного мистецтва «Герої сьогодення – очима дітей».

21.01.2023 р. Тематичні уроки з Української музичної літератури до Дня Соборності України.

27.01.2023 р. Участь учнів у Всеукраїнському конкурсі, присвяченому Шевченківським дням «Об'єднаймося ж, брати мої».

20.02.2023 р. Тематичні уроки з Української музичної літератури, присвячені пам'яті Героїв Небесної сотні.

22.02.2023 р. Загально-шкільний конкурс виконавської майстерності учнів «Юний віртуоз Полтавщини».

23.02.2023 р. Лекція-концерт до 210 річниці від дня народження українського композитора С. Гулака-Артемовського.

09.03.2023 р. Лекція-концерт до річниці від дня народження Т. Г. Шевченка «Кобзарєва пісня».

10.03.2023 р. Участь в обласному конкурсі виконавської майстерності учнів «Юний віртуоз Полтавщини».

19.03.2023 р. Лекція-концерт «Українські обрядові пісні».

25.03.2023 р. Участь учнів хореографічного відділення у Обласному благодійному фестивалі «Полтавський двіж».

25.03.2023 р. Участь учнів у Відкритому виконавському конкурсі «Джаз – це ми».

21.04.2023 р. Звітний концерт учнів та викладачів школи перед населенням громади.

21.04.2023 р. Участь учнів у Регіональному дистанційному конкурсі "Барви рідної землі".

26.04.2023 р. Тематичні уроки з Української музичної літератури до Дня пам'яті Чорнобильської трагедії.

27.04.2023 р. Участь учнів в Обласному конкурсі "Музичний вернісаж".

29.04.2023 р. Участь учнів у Всеукраїнському молодіжному турнірі хореографічного мистецтва "TheStarStage".

29.04. 2023 р. Участь учнів у Всеукраїнському конкурсі шкільних малюнків "Мої права: разом до перемоги".

08.05.2023 р. Участь учнів у Відкритому Полтавському дистанційному міському конкурсі "Етнокласика: орнаменти рідного краю".

08.05.2023 р. Тематичні уроки з Української музичної літератури до Дня Пам'яті та Примирення.

10.05.2023 р. Участь учнів в Обласному конкурсі " Світ навколо нас".

- 16.05.2023 р. Лекція-концерт «М. Скорик – композитор, музикознавець, громадський діяч».
- 30.05.2023 р. Участь учнів у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв "Полтава Артфест".
- 01.06.2023 р. Участь учнів школи в святкуванні Дня захисту дітей «Станція музичних інструментів – Кобеляцька ДМШ».
- 01.06.2023 р. Обласна арт-акція з образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва "Рідний воїне, повертайся додому живим!"
- 23.08.2023 р. Участь у Всеукраїнському конкурсі малюнків та фотографій «Що для мене Україна?» до Дня Незалежності України.
- 01.09. 2023 р. Тематичні уроки, присвячені Дню Незалежності України «Живе і буде жити Україна».
- 21.09.2023 р. Лекція-концерт, присвячена Міжнародному дню Миру «Ми за мир!».
- 27.09.2023 р. Участь у Всеукраїнській конференції, присвяченій 120-річчю від дня народження видатного українського оперного і камерного співака Бориса Гмирі.
- 28.09.2023 р. Концерт, приурочений Міжнародному дню Музики та Дню учителя «Серце віддане дітям».
- 29.09.2023 р. Тематичний урок з Української музичної літератури до Дня захисників та захисниць України «Козацькому роду нема переводу».
- 01.10.2023 р. Концерт викладачі – дітям «Серце, віддане дітям», присвячений Міжнародному дню Музики.
- 11.10.2023 р. Лекція-концерт, «Повстанські пісні УПА».
- 12.10.2023 р. Лекція-концерт, присвячена 80-річчю від дня народження Раїси Кириченко «Істинний голос України».
- 14.10.2023 р. Участь у Відкритому фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва «Пісенні крила Чураївни» (4 учні)
- 10.11.2023 р. Лекція-концерт «Українська пісня – душа українського народу» (25 учнів)
- 15.11.2023 р. Тематичний урок з Української музичної літератури до 165 річниці від дня народження Марії Башкірцевої «Життя, як витвір мистецтва»
- 17.11.2023 р. Лекція-концерт «Пісенна скарбниця українського народу».
- 21.11.2023 р. Тематичний урок з Української музичної літератури до Дня Гідності та Свободи України.
- 21.11.2023 р. Участь у Відкритому обласному дитячо-юнацькому конкурсі академічного сольного співу імені Володимира Путька.
- 28.11.2023 р. Участь у Відкритому фестивалі-конкурсі виконавської майстерності гри на народних інструментах «Барви Полтави».
- 06.12.2023 р. Постановка дитячої казки Миколи Лисенка «Коза-дереза».
- 13.12.2023 р. Лекція-концерт «Композитори України – дітям».
- 27.12.2023 р. Загальношкільний конкурс виконавської майстерності учнів відділу гри на фортепіано «З Україною в серці».

29.12.2023 р. Новорічний ранок для дітей. Музично-театралізоване дійство «Новий рік – 2024».

Матеріальна база школи повністю відповідає вимогам якісного ведення освітнього процесу. Придбано струни, пульт на загальну суму 5420 грн., здійснено ремонт залізобетонної огорожі на суму 11 тис. 433 грн. Надійшло коштів на суму 416 тис. грн (плата за навчання).

Про організацію та проведення культурно-мистецьких заходів учнями та викладачами можна ознайомитись на сторінці у Facebook - «Кобеляцька дитяча музична школа».

СПОРТ

На даний час в Кобеляцькій міській раді розвитком фізичної культури і спорту займаються 19 учителів фізкультури, 2 викладачі ДПТНЗ «Професійний аграрний ліцей», 8 тренерів ДЮСШ, 4 тренери Полтавської ОДЮСШ «Колос» з армспорту, боксу та боротьби дзюдо, 14 інструкторів по спорту з яких 12 в сільській місцевості, які працюють на платній основі. Серед інвалідів роботу проводить спеціаліст обласного клубу «Інваспорт».

Для відвідування занять з фізичної культури та занять в спортивних секціях є: 14 спортивних залів, сучасний тренажерний зал, спеціалізовані зали: боксу, армспорту та боротьби дзюдо, спортивний комплекс ДЮСШ, 19 футбольних полів, 18 волейбольних та баскетбольних майданчиків, 12 майданчиків з нестандартним тренажерним обладнанням, 20 міні-футбольних майданчика, з яких 5 зі штучним покриттям, «Скейт-парк». На стадіоні «Колос» за рахунок бюджетних коштів було придбано та встановлено сучасні алюмінієві футбольні ворота, які відповідають нормам УАФ, на що витрачено 78 000 грн.

Надана фінансова підтримка для участі в європейських змаганнях - 200 тис. грн.

Виплата одноразових премій - 19 000 грн.

Придбано спортивний інвентар та нагороджувальну атрибутику - 188 300 грн. На виконання міської „Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2021 – 2025 роки” за рахунок коштів міського бюджету введено посади 14 інструкторів по спорту в селах Дашківка, Іванівка, Шенгури, Підгора, Придніпрянське, Озера, Вільховатка, Канави, Сухинівка, Золотарівка, Павлівка, Світлогірське та 2 в м. Кобеляки.

За умови стабільного фінансування з'явилася можливість планомірної підготовки до участі в змаганнях різного рівня, з'явилися здобутки тренерів та спортсменів в різних видах спорту.

Наші ветерани приймають участь в обласних змаганнях з міні-футболу, настільного тенісу, шашок, шахів, паурліфтингу.

Проведено 25 спортивно-масових заходів з шахів, шашок, настільного тенісу, армрестлінгу, пляжного волейболу, футболу, змагання «Тато, мама і я – спортивна сім'я» та прийнято участь в 19 обласних змаганнях та спартакіадах з різних видів спорту серед дітей, школярів, молоді, жителів сіл, ветеранів. В 2023 році в спартакіаді «На кращу спортивну громаду Полтавської області» серед

міст зайняли почесне III місце. Також було прийнято участь в змаганнях Всеукраїнського рівня: Першість України з футболу серед жінок (ЖФК «Лідер»), ДЮФЛУ (перша ліга України, Ю-15, Ю-17). На міжнародному рівні наші спортсмени відстоювали честь України в змаганнях чемпіонату Європи з армрестлінгу.

За кошти міської ради профінансовано витрати на оплату роботи спорт інструкторів, оплату харчування членам суддівської колегії, спортсменам для участі у змаганнях, проїзд команд на обласні та місцеві змагання, придбання нагородної атрибутики та інвентарю.

ЛІТЕРАТУРНО-МЕМОРІАЛЬНИЙ МУЗЕЙ-САДИБА ОЛЕСЯ ГОНЧАРА

За звітний період музей відвідали 241 осіб.

Проведено 2 літературно-мистецькі заходи.

Надано 4 консультації грузинському літературному критику Сосо Чочіа, польській гончарознавиці Христині Конопка працівникам музею с. Мануйлівка Полтавської області, бібліотеці ДПТНЗ «Професійного аграрного ліцею».

Оформлено і представлено до огляду 9 розгорнутих експозиційних виставок.

Фонди музею збільшилися на 7 предметів (науково-допоміжні).

Реалізовано екскурсійних путівок і квитків на суму 750 грн.

Проведено монтаж і наладку засобів охоронної сигналізації на суму 19363,15 грн.

КОБЕЛЯЦЬКИЙ МУЗЕЙ ЛІТЕРАТУРИ ТА МИСТЕЦТВА ІМЕНІ ОЛЕКСІЯ КУЛИКА

Кількість відвідувачів музею за звітний період – 1004 осіб.

Проведено заходів – 13

До фондів музею надійшло 90 експонатів, з них основного фонду – 33 і науково-допоміжного – 57.

Протягом звітного періоду профінансовано придбання і встановлення лічильника, входних дверей приміщення музею на загальну суму 14 663 грн.

Започатковано пішохідну екскурсію містом «Кобеляки, яких ми не бачили», під час екскурсії "оживають" події столітньої давнини і всі придивляються із жвавим інтересом до добре знайомих будівель сучасних установ, які є свідками багатьох історичних подій Кобеляцького повіту. Екскурсивод майстерно доповнює розповідь світлинами, які ілюструють побут і інфраструктуру тогочасного міста.

Висвітлення культурно-мистецьких заходів музею постійно здійснюється через сторінку в мережі Facebook: «Кобеляцький музей літератури та мистецтва імені Олексія Кулика».

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

Проведена робота щодо перейменування вулиць населених пунктів громади. Рішенням виконкому Кобеляцької міської ради 26 червня 2023 року затверджено створення Комісії та затверджено Положення про комісію з питань перейменування (найменування) вулиць, провулків, площ на території Кобеляцької територіальної громади. Направлено запит до Полтавської регіональної філії ДП «Національні інформаційні системи» про назви вулиць, провулків, площ, населених пунктів Кобеляцької територіальної громади. Рішенням сесії Кобеляцької міської ради № 2 від 23.01.2024 р. перейменовано 157 вулиць, провулків та тупиків Кобеляцької громади. Окремо розпорядженням № 48 від 08.03.2024 р. перейменовано 4 об'єкта топонімії.

Молодіжна політика

05 травня 2023 року створено Молодіжну раду при Кобеляцькій міській раді рішенням тридцять другої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання, затверджено Положення про Молодіжну раду та склад ініціативної групи з підготовки установчих зборів. 03 липня 2023 року відбулися Установчі збори з формування складу Молодіжної ради. У ході засідання було затверджено склад молодіжної ради, до якої ввійшло 19 осіб. Шляхом відкритого голосування обрано голову, заступника та секретаря ради. На даний час активно проводиться робота по інформуванню та залученню учасників, плануванню заходів та розробці проєктів.

Розроблено та затверджено рішенням Кобеляцької міської ради № 7 від 29.08.2023 р. Програму розвитку молодіжної політики в Кобеляцькій міській територіальній громаді «Молодь Кобеляччини» на 2023 - 2025 роки».

Проведені заходи:

Акція «Чужих дітей не буває»;

Купальські вечорниці;

Кіно просто неба;

Проведення Дня Молоді – 2023;

Спортивні заходи «Активуйся не лінуйся», майстер-клас із самозахисту;

Акція до Дня Всесвітнього прибирання;

Квест «Ніч в бібліотеці»;

Вечори настільних ігор;

Групова робота з учнівським самоврядуванням;

Вечір пам'яті Кузьми Скрябіна;

Співпраця з Полтавським обласним Молодіжним центром та ГО «Нова Полтава».

Перемоги в грантах та проєктах:

Отримає фінансування в рамках програми “UpShift” у сумі 70 тис. грн. Команда “Time Read”, що сформувалася з 5 членів Молодіжної ради при Кобеляцькій міській раді, долучилися до освітньої програми “UpShift” для розв'язання проблеми низького рівня читання серед молоді у Кобеляцькій громаді (в стадії реалізації, дедлайн 1 липня);

Отримали міні-грант у сумі 10 тис. грн від ГО «Нова Полтава» на реалізацію проекту «Мобільна Молодіжна рада «Молодь Кобеляччини» (в стадії реалізації, дедлайн кінець червня 2024 року);

Переможці в грантовому проекті від «МОМ» «Протидія торгівлі людьми та надання допомоги вразливим групам населення в Україні» відкриття громадського простору «Мрій. Дій. Надихай.».

Громадський простір МРІЙ. ДІЙ. НАДИХАЙ. – це прогресивний громадський простір, платформа для комунікації дітей, ВПО та молоді для ефективної участі в громадському житті, місце для становлення та розвитку особистості, реалізації потенціалу, простір для психологічної, юридичною консультації. Місце для пошуку однодумців, народження та втілення ідей.

Діти зможуть активно, творчо, інтелектуально проводити час.

Молодь на чолі з Молодіжною радою зможуть проводити:

Майстер-класи різного напрямку;

Проведення зборів Молодіжною радою та прийняття рішень;

Коучінг та тренінги;

Навчання неформальної позашкільної освіти;

Гра у настільні ігри;

Показ фільмів;

Проведення лекцій та дебатів;

Музичні вечори;

Волонтерство.

Сума гранту 770 тис. грн (триває реалізація).

МЕМОРІАЛІЗАЦІЯ

28 вересня 2023 року в центрі міста Кобеляки біля пам'ятника Т. Г. Шевченка відбулося відкриття тимчасового меморіалу воїнам-землякам, які загинули у російсько-українській війні.

Відкриття меморіальних дошок воїнам-захисникам (профінансовано виготовлення меморіальних дошок 2023 р. – 6 шт. на суму 18500 грн, 2024 р. – 3 шт. на суму 12 000 грн.).

Начальник відділу культури,
туризму, молоді та спорту
Кобеляцької міської ради

Валентина ПЕЛЮХНЯ